« be3 3HaHUs ApodEed HUKTO HE MOKET
IPU3HABATHCS 3HAKOIIUM
MaTeMaTuKy!»

Ilnuepon.
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Haiioume nnowadb puzypsbi,

u3obpaxxeHHOU Ha PUCYHKe.(pa3mep Kiemku
Icmx1cm)
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Ha kakue 2 rpynnbl MOXXHO pa3ouTb 3TH
reomeTpunyeckme ¢purypbli?
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durypbl

[Tnockue OO6BEMHBIE




.3apava. Hanaoute nnowagb NOBEPXHOCTU
OAHHOro napannenenvnega, ecnv ero gnvHa

»5CM, LUMPUHa 4CM N BbICOTa 3CM.




Oo0vem npamoy2o1bH020
napa.nnenenuneoa
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ObbEM NPsAMOYrosibHOI O
napannenenunega




aii,qﬁ'i'e 06BEM NMPSAMOYrosibHOIC
' napansaenenvnega
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©1)a=3M, b=4gm,
C=7M

©2)a=81m, b=21m, .
C=1M







vﬂpaxmqecxaﬂ paboTa.
Hanaute oobem
napannenenumnena




NPAMOYIOJIBHOTO
rfnaparrrerierimreia

' SOCH =ZOCM2
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Halidume 06EM Kyba
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XBaraer Jid BO31yXa BceM HaM B KJjiacce? (110
.CaHUTApPHBIM HOpMaM Ha OJIHOI'O IIKOJIbHUKA
‘Heo0xonumo 4 Ky0. M BO31yxa)
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_Ilo canuTapHbIM HOPMaM Ha OAHOI0 IIKOJbHUKZ
He00XxoauMo 4 Ky0. M BO31yXa
g /

A




1. Ilo kakuM popMyJIaM MOKHO BHIYUCIATH 00bEM
MPAMOYI0JbLHOIO mapaJjuiesjenumnena’?

2.110 kakou popmyJie MOKHO BHIYUCIATH 00bEM
Ky0Oa?

3.Ecam paBHbIe mapaJjuiejienumneabl HMET paBHbIE
U3MepeHusi, TO X 00beMbI BCEr/a...

4. Ecaim y nByX napaJjuie/ienuieaoB 00beMbl paBHbI,

TO UX M3MEPEHMS. ..

5.B KakuX eAMHULAX U3MepsaAeTcsa 00bEM?




-Ce200H: Ha YypOKe A y3HAL...

- Ce2o0nsn na ypoke s noemopuu...
- Cambim mpyoHsvIM HA YPOKe 011 MEHA

ooL10...
-Camvim uHmMepecHvIm HaA YPOKe 0151 MEHA
ooLI0...
-Mne ceco0na nHa ypoke NHOHPABULOCD......
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